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Oikea vastaus
Korkein = Matalin
Musta, punainen, valkoinen
Tehtava 2/4

10°C:n lampdtilassa valkeakattoinen talo kuluttaa
enemman | energiaa kuin mustakattoinen.

Taydet pisteet

Selityksesta kay ilmi, etta auringonvalo on energialahde [“lampd” on
hywvaksyttavd vaibtoehto energiafle]

JA

Etta musta katto imee itseensa enemman sateilya kuin valkoinen katto.

Vastauksessa voidaan puhua séteilyn tai lAmmadn imeytymisesta tai

heijastumisesta, mutta termejad "imeytyad" tai "heijastua” ei edellyteta taysiin

pisteisiin.

» ‘alkoinen katto heijastaa enemman auringon sateilya kuin musta katto, joten
aurinko lammittaa mustakattoista taloa enemman

+ Musta katto lammittaa taloa enemman, koska se imee itseensd enemman
auringonvaloa kuin valkoinen katto.

» Valkokattoisen talon lAmmittdminen vie enemman energiaa, koska
auringonvalo kimpoaa siita ja auringonvalo menee mustan katon sisaan.

«  Aurinko lammittaa mustakattoista taloa enemman kuin valkokattoista taloa.

Osittaiset pisteet

Selityksessa kuvaillaan auringon sateilyn kayttaytymista ainakin toisen
katonvarin suhteen, mutta el esitetd kattojen vertailua, tai ei ilmaista, etta
auringonvalo voi toimia lammonldhteena.

+ Valkoinen katto heijastaa auringon sateilys.

* Auringonvaloa kimpoaa enemmadn pois valkoisesta katosta kuin mustasta
katosta.
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Oikea vastaus

Kun lampétila on 10°C tai alle, punakattoisen talon energiankulutus on kuin
valkeakattoisen talon.

Kun lampétila on 20°C tai enemman, punakattoisen talon energiankulutus on
kuin valkeakattoisen talon.
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C: Kun ulkolampétilan ja sisdlampdtilan ero kasvaa, energiankulutus kasvaa.



